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1. Опис навчальної дисципліни
В сучасних умовах розвитку державотворення та євроінтеграційних процесів, що відбуваються в Україні, модернізації державного механізму, запровадження партнерських відносин між державою і суспільством особливого значення набуває забезпечення законності та верховенства права в усіх сферах суспільного буття і, особливо у сфері фінансової діяльності. 
	Дисципліна «Державний фінансовий контроль і аудит» спрямована на оволодіння теоретичними й практичними основами раціональної організації  державного фінансового контролю та аудиту; оволодіння знаннями з конкретних форм організації державного аудиту; вивчення сучасних методів та процедур державного аудиту. 


Метою вивчення навчальної дисципліни є набуття студентами теоретичних уявлень щодо проведення фінансового контролю суб’єктів державного та підприємницького секторів економіки
Завданнями вивчення курсу є: 
· вивчити нормативно-правову базу і теоретичні засади побудови методики та організації здійснення державного фінансового контролю на різних рівнях управління;
· з’ясувати правові засади функціонування державного фінансового контролю та вивчити основні функції органів, що його здійснюють в Україні;
· надати правильне розуміння основних аспектів організації та методики здійснення контрольно-ревізійної роботи щодо різних суб’єктів і об’єктів державного фінансового контролю;
· указати можливі напрями застосування набутих теоретичних знань і практичних навичок для виконання контрольних заходів та здійснення процедур ревізії (перевірки) фінансово-господарської діяльності підприємств, установ і організацій;
· засвоєння теоретичних засад функціонування системи фінансового контролю;
· опанування законодавчих актів, нормативно-інструктивних документів, Міжнародних стандартів державного фінансового контролю INTOSAI, Міжнародних стандартів аудиту, Кодексу планування фінансового контролю, виконання комплексу окремих контрольних процедур, оформлення робочих та підсумкових документів за результатами виконання контрольних процедур.
Згідно з вимогами освітньо-професійної програми студенти повинні
знати: 
· основні нормативно-правові акти, що регулюють діяльність у сфері державного фінансового контролю; 
· принципи організації та здійснення заходів державного фінансового контролю; 
· форми та методи державного фінансового контролю; 
· перелік суб’єктів державного фінансового контролю, особливості їх взаємодії, права та обов’язки учасників контрольних дій;
· процесуальні норми здійснення державного фінансового контролю;
уміти: 
· орієнтуватися в потоці інформації, необхідної для здійснення заходів державного фінансового контролю; 
· кваліфіковано здійснювати контроль розрахунків з бюджетом за податками, а також за належним використанням державних бюджетних і позабюджетних коштів;
·  здійснювати аналіз норм чинного законодавства у сфері державного фінансового контролю з метою прийняття рішень щодо організації та здійснення державного фінансового контролю; 
· використовувати нові форми і методи контролю для виявлення, запобігання та усунення порушень і недоліків у розрахунках з бюджетом за податками, а також належного використання бюджетних та позабюджетних коштів місцевих і державного бюджетів.

Паспорт навчальної дисципліни
	Нормативні показники 
	денна форма здобуття освіти
	заочна форма здобуття освіти

	1
	2
	3

	Статус дисципліни
	Вибіркова

	Семестр 
	4 -й
	-й

	Кількість кредитів ECTS 
	4
	

	Кількість годин 
	120
	

	Лекційні заняття
	30 год.
	год.

	Семінарські  / Практичні / Лабораторні заняття
	14 год.
	год.

	Самостійна робота
	76 год.
	год.

	Консультації 
	Графік зайнять і консультацій:
https://www.znu.edu.ua/ukr/university/departments/economy/navchalnij_protses

	Вид підсумкового семестрового контролю: 
	залік

	Посилання на електронний курс у СЕЗН ЗНУ (платформа Moodle)
	https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=17188




2. Методи досягнення запланованих освітньою програмою компетентностей і результатів навчання 

	Компетентності/
результати навчання

	Методи навчання  
	Форми і методи оцінювання

	1
	2
	3

	ЗК 02 Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 
ЗК 08 Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності. 
ЗК 13 Здатність проведення досліджень на відповідному рівні. 
СК 01 Здатність досліджувати тенденції розвитку економіки за допомогою інструментарію макро- та мікроекономічного аналізу, робити узагальнення стосовно оцінки прояву окремих явищ, які властиві сучасним процесам в економіці. 
СК 04 Застосовувати знання права та податкового законодавства в практичній діяльності суб’єктів господарювання. 
СК 09 Здійснювати зовнішній та внутрішній контроль діяльності підприємства та дотримання ним законодавства з бухгалтерського обліку і оподаткування. 
ПРН 01 Знати та розуміти економічні категорії, закони, причинно-наслідкові та функціональні зв’язки, які існують між процесами та явищами на різних рівнях економічних систем. 
ПРН 02 Розуміти місце і значення облікової, аналітичної, контрольної, податкової та статистичної систем в інформаційному забезпеченні користувачів обліково-аналітичної інформації у вирішенні проблем в сфері соціальної, економічної і екологічної відповідальності підприємств. 
ПРН 07 Знати механізми функціонування бюджетної і податкової систем України та враховувати їх особливості з метою організації обліку, вибору системи оподаткування та формування звітності на підприємствах. 
ПРН 13 Усвідомлювати особливості функціонування підприємств у сучасних умовах господарювання та демонструвати розуміння їх ринкового позиціонування. 
ПРН 15 Володіти загальнонауковими та спеціальними методами дослідження соціально-економічних явищ і господарських процесів на підприємстві. 
ПРН 21 Розуміти вимоги до діяльності за спеціальністю, зумовлені необхідністю забезпечення сталого розвитку України, її зміцнення як демократичної, соціальної, правової держави. 
	- словесні (розповідь, пояснення, лекція, бесіда, робота зі статтями, аналітичними матеріалами, навчальна дискусія, диспут); 
- наочні (спостереження, демонстрування, ілюстрування); 
- практичні (аналітичне дослідження, дидактична гра).
	Методи контролю: усне опитування, самостійна робота по опрацюванню питань по темам у вигляді доповідей та презентацій, аналітичне дослідження, контрольні і практичні роботи, тестова перевірка.
Контрольні заходи включають модульний контроль успішності студентів, який здійснюється для перевірки рівня засвоєння  навчального матеріалу в кінці кожного навчального модуля.
Ще однією формою контрольного заходу є вхідний контроль, який проводиться перед вивченням даного курсу з метою визначення рівня підготовки студентів з дисциплін, які забезпечують цей курс.



3. Зміст навчальної дисципліни

Змістовий модуль 1. Становлення та розвиток державного контролю та аудиту
Основні історичні етапи становлення державного аудиту. Сучасний стан державного аудиту на теренах України та перспективи його розвитку. Організація державного аудиту в зарубіжних країнах. Міжнародні організації контрольних органів (INTOSAI, EUROSAI).
Змістовий модуль 2. Сутність, предмет і метод державного фінансового контролю
Державний фінансовий контроль як різновид фінансового контролю. Дефініції державного фінансового контролю в економічній літературі. Основна мета та завдання здійснення державного фінансового контролю. Класифікація державного фінансового контролю в залежності від: 1) часу проведення; 2) за інформаційним забезпеченням; 3) за характером взаємовідносин суб’єкта та об’єкта; 4) за формами здійснення.
Змістовий модуль 3. Теоретико-правові засади фінансового контролю в Україні
Поняття та зміст процесу фінансового контролю.  Предмет державного фінансового контролю. Об’єкти державного фінансового контролю. Методи державного фінансового контролю. Класифікація специфічних методичних прийомів фінансового контролю. Принципи організації та здійснення державного фінансового контролю. 
Змістовий модуль 4. Система суб’єктів фінансового контролю
Правовий статус органів загальної компетенції як суб’єкти фінансового контролю та їх контрольні повноваження. Органи спеціальної компетенції та їх контрольні повноваження. Характеристика органів державного фінансового контролю в Україні. Суб’єкти, які здійснюють зовнішній фінансовий контроль. Рахункова Палата як вищий орган державного фінансового контролю. Основні функції Рахункової Палати України. 
Змістовий модуль 5. Органи державного фінансового контролю та їх характеристика
Органи внутрішнього фінансового контролю. Державна контрольно-ревізійна служба України та її функції. Міністерство фінансів України та його функції у сфері державного фінансового контролю. Функції Державного казначейства України. Рахункова палата України.
Змістовий модуль 6. Фінансово-правова відповідальність як наслідок здійснення фінансового контролю
Поняття та зміст фінансово-правової відповідальності. Підстави застосування фінансово-правової відповідальності. Фінансово-правові санкції: поняття, особливості та види.
Змістовий модуль 7. Бухгалтерський облік як спосіб забезпечення здійснення фінансового контролю в Україні
Поняття та значення бухгалтерського обліку, як основної складової господарського обліку. Мета та основні принципи ведення бухгалтерського обліку та фінансової звітності. Методи бухгалтерського обліку. 
Змістовий модуль 8. Місце бюджетного контролю в системі фінансового контролю 
Поняття та зміст бюджетного контролю. Система суб’єктів бюджетного контролю та їх контрольні повноваження. Відповідальність за порушення бюджетного законодавства.
Змістовий модуль 9. Правова природа податкового контролю в Україні
Поняття та зміст податкового контролю в Україні. Система способів здійснення податкового контролю. Види податкових перевірок та порядок їх здійснення.
Змістовий модуль 10. Правові засади банківського контролю та нагляду в Україні
Зміст банківського контролю та нагляду. Основні принципи та система банківського контролю та нагляду. Заходи впливу за порушення банківського законодавства.
Змістовий модуль 11. Особливості здійснення валютного нагляду за чинним законодавством України
Поняття та юридичний зміст валютного нагляду. Поняття валютних правовідносин, валюти та валютних операцій як об’єкту валютного нагляду. Суб’єкти валютного нагляду та їх контрольні повноваження.
Змістовий модуль 12. Правові засади здійснення недержавного фінансового контролю в Україні
Зміст та складові недержавного фінансового контролю. Загальна характеристика та порядок здійснення аудиту як незалежного фінансового контролю.
Змістовий модуль 13. Організація державного фінансового контролю в Україні
Термінологія і планування заходів державного фінансового контролю. Поняття контрольного заходу. Мета планування контрольних заходів. План контрольних заходів.
Документування результатів та формування матеріалів контрольних заходів, порядок їх опрацювання та використання. Організація, виконання, документування результатів і формування матеріалів контрольних заходів. Порядок їх опрацювання й виконання. 
Планові та позапланові контрольні заходи. Підготовка до контрольних заходів. Обов’язкові реквізити офіційних розпорядчих документів на проведення контрольних заходів. Матеріали контрольного заходу. Робоча, офіційна, додаткова та супровідна документація за результатами контрольних заходів. Правила опрацювання матеріалів контрольних заходів. 
Здійснення контрольних заходів в умовах електронного зберігання та обробки інформації, яка підлягає дослідженню. 
Оцінка стану внутрішнього фінансового контролю і запобігання правопорушенням з боку суб‘єктів державного фінансового контролю та їх службових осіб. Оцінка стану внутрішнього фінансового контролю. Мета оцінки стану внутрішнього фінансового контролю. Основні критерії оцінки ефективності внутрішнього фінансового контролю.
Попередження правопорушень з боку суб’єктів державного фінансового контролю та їх службових осіб.
Оприлюднення результатів державного фінансового контролю. Поняття результатів державного фінансового контролю.
Змістовий модуль 14. Організація державного аудиту Державною аудиторською службою України.
Сутність та принципи організації державного аудиту. Стадії та етапи здійснення державного аудиту Державною аудиторською службою України. Планування державного аудиту Державною аудиторською службою України. Сутність та зміст методичних прийомів державного аудиту
Змістовий модуль 15. Організація державного аудиту рахунковою палатою України
Процес державного аудиту та його етапи. Планування державного аудиту Рахунковою палатою України. Загальний порядок проведення державного аудиту Рахунковою палатою. Оформлення результатів державного аудиту. Контроль якості державного аудиту.
Змістовий модуль 16. Державний внутрішній фінансовий контроль
Особливості функціонування системи внутрішнього державного фінансового контролю в Україні.  Нормативно-правове регулювання здійснення державного внутрішнього фінансового контролю. Стандарти внутрішнього аудиту. Морально-етичні принципи професійної діяльності працівника підрозділу внутрішнього аудиту. Етапи реалізації внутрішнього аудиту.



4. Структура навчальної дисципліни 

	Вид заняття
/роботи
	Назва теми
	Кількість
годин
	Згідно з розкладом

	
	
	о/д.ф.
	з.ф.
	

	1
	2
	3
	4
	5

	Лекція 1
	Тема 1. Становлення та розвиток державного контролю та аудиту
	1
	
	тиждень 1

	Семінарське заняття 1
	Тема 1. Становлення та розвиток державного контролю та аудиту
Перелік питань/завдань
	0,5
	
	тиждень 1

	Самостійна робота
	Тема 1. Становлення та розвиток державного контролю та аудиту
Згідно методичних рекомендацій
	4
	
	тиждень 1

	Лекція 2
	Тема 2. Сутність, предмет і метод державного фінансового контролю
	1
	
	тиждень 2

	Семінарське заняття 2
	Тема 2. Сутність, предмет і метод державного фінансового контролю
Згідно методичних рекомендацій
	0,5
	
	тиждень 2

	Самостійна робота
	Тема 2. Сутність, предмет і метод державного фінансового контролю
Згідно методичних рекомендацій
	4
	
	тиждень 2

	Лекція 3
	Тема 3. Теоретико-правові засади фінансового контролю в Україні
	1
	
	тиждень 3

	Семінарське заняття 3
	Тема 3. Теоретико-правові засади фінансового контролю в Україні 
Згідно методичних рекомендацій
	0,5
	
	тиждень 3

	Самостійна робота
	Тема 3. Теоретико-правові засади фінансового контролю в Україні 
Згідно методичних рекомендацій
	4
	
	тиждень 3

	Лекція 4
	Тема 4. Система суб’єктів фінансового контролю
	1
	
	тиждень 4

	Семінарське заняття 4
	Тема 4. Система суб’єктів фінансового контролю
Згідно методичних рекомендацій
	0,5
	
	тиждень 4

	Самостійна робота
	Тема 4. Система суб’єктів фінансового контролю 
Згідно методичних рекомендацій
	4
	
	тиждень 4

	Лекція 5
	Тема 5. Органи державного фінансового контролю та їх характеристика
	2
	
	тиждень 5

	Семінарське заняття 5
	Тема 5. Органи державного фінансового контролю та їх характеристика
Згідно методичних рекомендацій
	1
	
	тиждень 5

	Самостійна робота
	Тема 5. Органи державного фінансового контролю та їх характеристика
Згідно методичних рекомендацій
	5
	
	тиждень 5

	Лекція 6
	Тема 6. Фінансово-правова відповідальність як наслідок здійснення фінансового контролю
	2
	
	тиждень 6

	Семінарське заняття 6
	Тема 6. Фінансово-правова відповідальність як наслідок здійснення фінансового контролю
Згідно методичних рекомендацій
	1
	
	тиждень 6

	Самостійна робота
	Тема 6. Фінансово-правова відповідальність як наслідок здійснення фінансового контролю
Згідно методичних рекомендацій
	5
	
	тиждень 6

	Лекція 7
	Тема 7. Бухгалтерський облік як спосіб забезпечення здійснення фінансового контролю в Україні
	2
	
	тиждень 7

	Семінарське заняття 7
	Тема 7. Бухгалтерський облік як спосіб забезпечення здійснення фінансового контролю в Україні
Згідно методичних рекомендацій
	1
	
	тиждень 7

	Самостійна робота
	Тема 7. Бухгалтерський облік як спосіб забезпечення здійснення фінансового контролю в Україні
Згідно методичних рекомендацій
	5
	
	тиждень 7

	Лекція 8
	Тема 8. Місце бюджетного контролю в системі фінансового контролю
	2
	
	тиждень 8

	Семінарське заняття 8
	Тема 8. Місце бюджетного контролю в системі фінансового контролю
Згідно методичних рекомендацій
	1
	
	тиждень 8

	Самостійна робота
	Тема 8. Місце бюджетного контролю в системі фінансового контролю
Згідно методичних рекомендацій
	5
	
	тиждень 8

	Лекція 9
	Тема 9. Правова природа податкового контролю в Україні
	2
	
	тиждень 9

	Семінарське заняття 9
	Тема 9. Правова природа податкового контролю в Україні
Згідно методичних рекомендацій
	1
	
	тиждень 9

	Самостійна робота
	Тема 9. Правова природа податкового контролю в Україні
Згідно методичних рекомендацій
	5
	
	тиждень 9

	Лекція 10
	Тема 10. Правові засади банківського контролю та нагляду в Україні
	2
	
	тиждень 10

	Семінарське заняття 10
	Тема 10. Правові засади банківського контролю та нагляду в Україні
Згідно методичних рекомендацій
	1
	
	тиждень 10

	Самостійна робота
	Тема 10. Правові засади банківського контролю та нагляду в Україні
Згідно методичних рекомендацій
	5
	
	тиждень 10

	Лекція 11
	Тема 11. Особливості здійснення валютного нагляду за чинним законодавством України
	2
	
	тиждень 11

	Семінарське заняття 11
	Тема 11. Особливості здійснення валютного нагляду за чинним законодавством України
Згідно методичних рекомендацій
	1
	
	тиждень 11

	Самостійна робота
	Тема 11. Особливості здійснення валютного нагляду за чинним законодавством України
Згідно методичних рекомендацій
	5
	
	тиждень 11

	Лекція 12
	Тема 12. Правові засади здійснення недержавного фінансового контролю в Україні
	2
	
	тиждень 12

	Семінарське заняття 12
	Тема 12. Правові засади здійснення недержавного фінансового контролю в Україні
Згідно методичних рекомендацій
	1
	
	тиждень 12

	Самостійна робота
	Тема 12. Правові засади здійснення недержавного фінансового контролю в Україні
Згідно методичних рекомендацій
	5
	
	тиждень 12

	Лекція 13
	Тема 13. Організація державного фінансового контролю в Україні
	2
	
	тиждень 13

	Семінарське заняття 13
	Тема 13. Організація державного фінансового контролю в Україні
Згідно методичних рекомендацій
	1
	
	тиждень 13

	Самостійна робота
	Тема 13. Організація державного фінансового контролю в Україні
Згідно методичних рекомендацій
	5
	
	тиждень 13

	Лекція 14
	Тема 14. Організація державного аудиту Державною аудиторською службою України
	2
	
	тиждень 14

	Семінарське заняття 14
	Тема 14. Організація державного аудиту Державною аудиторською службою України
Згідно методичних рекомендацій
	1
	
	тиждень 14

	Самостійна робота
	Тема 14. Організація державного аудиту Державною аудиторською службою України
Згідно методичних рекомендацій
	5
	
	тиждень 14

	Лекція 15
	Тема 15. Організація державного аудиту рахунковою палатою України
	2
	
	тиждень 15

	Семінарське заняття 15
	Тема 15. Організація державного аудиту рахунковою палатою України
Згідно методичних рекомендацій
	1
	
	тиждень 15

	Самостійна робота
	Тема 15. Організація державного аудиту рахунковою палатою України
Згідно методичних рекомендацій
	5
	
	тиждень 15

	Лекція 16
	Тема 16. Державний внутрішній фінансовий контроль
	2
	
	тиждень 16

	Семінарське заняття 16
	Тема 16. Державний внутрішній фінансовий контроль
Згідно методичних рекомендацій
	1
	
	тиждень 16

	Самостійна робота
	Тема 16. Державний внутрішній фінансовий контроль
Згідно методичних рекомендацій
	5
	
	тиждень 16



Примітка.  Розміщено в СЕЗН ЗНУ:
https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=17188

5. Види і зміст контрольних заходів 

	Вид заняття/
роботи 
	Вид контрольного заходу
	Зміст контрольного заходу*
	Критерії оцінювання
та термін виконання*
	Усього балів

	1
	2
	3
	4
	5

	Поточний контроль

	Практичне заняття 1-16
	Тестування
	Тестування в системі moodle включає питання за темою 1-16.
	Тестування (в системі Moodle) складається з 10 тестових завдань. Тестове завдання містить 4 відповіді, одна з яких є правильною. За правильну відповідь на одне запитання студент отримує 0,5 бали, таким чином, відповівши правильно на всі запитання студент може отримати 2,5 бали. 
	40

	Практичне заняття 7-16
	Підготовка дослідження  та доповідь
	Вимоги до виконання та оформлення:
виконується у вигляді дослідження по темам 7-16 (Розділ 3 силабусу)
	Саме дослідження та захист проведеного дослідження  оцінюється максимально в 2 бали (оцінюється глибина розкриття теми, її актуальність – максимальна оцінка дослідження 1 бал; якісний захист, висновки на основі проведеного аналізу, обґрунтованість  відповідей на додаткові запитання – максимальна оцінка 1 бал)
	20

	Усього за поточний контроль 
	26
	
	
	60

	Підсумковий контроль

	
Залік

	Теоретичне завдання:
два теоретичних питання 
	Питання для підготовки: за темами 1-8 (Розділ 3 робочої програми)
Усна відповідь на кожне питання оцінюється  за такою схемою: 
–	8-10 балів – студент повністю та правильно розкрив питання, навів приклади, правильно сформулював основні терміни; 
· 4-7 балів – студент не повністю, частково розкрив питання, але орієнтується та самостійно може пояснити формулювання основних термінів;
–	1-3 бали – студент допустив помилки, не навів приклади, але дещо орієнтується в термінах курсу.
	2*10
	20

	
	Практичне завдання:
задача
	Розв’язок задачі та обґрунтування висновків за результатами виконаного завданняза такою схемою:
– 20 балів – студент повністю та правильно розв’язав задачу, є пояснення до розрахунків;студент самостійноможепояснитиформулюваннявисновків за результатами розрахунків;
– 11-19 балів – студент розв’язав задачу зпомилками, студент можепояснитихідокремихпроведенихрозрахунків;
– 6-10 балів– студент правильно виписав формулу, заякоюрозв’язується задача та зробивспробуїїзастосування;
– 1-5 балів– студент правильно виписав формулу, заякоюрозв’язується задача.
	20
	20

	Усього за 
підсумковий контроль
	
	
	
	40



Примітка.  Розміщено в СЕЗН ЗНУ:
1) Питання до підсумкового контролю.
2) Задача до заліку




Шкала оцінювання ЗНУ: національна та ECTS

	За шкалою
ECTS
	За шкалою університету
	За національною шкалою

	
	
	Екзамен
	Залік

	A
	90 – 100 (відмінно)
	5 (відмінно)
	Зараховано

	B
	85 – 89 (дуже добре)
	4 (добре)
	

	C
	75 – 84 (добре)
	
	

	D
	70 – 74 (задовільно) 
	3 (задовільно)
	

	E
	60 – 69 (достатньо)
	
	

	FX
	35 – 59 (незадовільно – з можливістю повторного складання)
	2 (незадовільно)
	Не зараховано

	F
	1 – 34 (незадовільно – з обов’язковим повторним курсом)
	
	




6.   Основні навчальні ресурси 

Рекомендована література: 

Законодавчо-нормативні документи: 
1. Бюджетний кодекс України : Закон України від 08.07.2010 № 2456-VI. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2456-17 
2. Господарський кодекс України : Закон України від 16.01.2003 №436-IV. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/436-15#Text 
3. Кодекс України про адміністративні правопорушення : Закон від 07.12.1984 № 8073-X. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/80731-10#Text 
4. Концепція реалізації державної політики у сфері реформування системи державного фінансового контролю до 2020 року : затв. розпор. КМУ від 10.05.2018 №310-р. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/310-2018-%D1%80#Text 
5. Кримінальний кодекс України : Закон України від 05.04.2001 № 2341-III. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2341-14#Text 
6. Методичні рекомендації щодо складання плану-графіка проведення планових виїзних перевірок суб'єктів господарювання: затв. Наказом ДПА України від 28.03.2008 №201. URL: https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v0201225-08#Text 
7. Методологічні вказівки з внутрішнього аудиту в державному секторі України / Міністерство фінансів України. URL: http://dkrs.kmu.gov.ua/kru/doccatalog/document?id=154840 
8. Митний кодекс України : Закон України від 13.03.2012 №4495-VI. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/4495-17 
9. Податковий кодекс України : Закон України від 02.12.2010 №2755-VI. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2755-17 
10. Положення про Державну аудиторську службу України : затв. постановою КМУ від 03.02.2016 № 43. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/43-2016-%D0%BF#Text 
11. Положення про Державну казначейську службу України : затв. постановою КМУ від 15.04.2015 № 215. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/215-2015-%D0%BF#Text 
12. Положення про Державну митну службу України : затв. постановою КМУ від 06.03.2019 №227. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/227-2019-%D0%BF#Text 
13. Положення про Державну податкову службу України : затв. постановою КМУ від 06.03.2019 № 227. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/227-2019-%D0%BF#Text 
14. Положення про Державну службу фінансового моніторингу України : затв. постановою КМУ від 17.09.2014 № 455. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/455-2014-%D0%BF#Text 
15. Положення про організацію та проведення інспекційних перевірок: затв. Постановою Правління НБУ від 17.07.2001 № 276 (у ред. Постанови Правління НБУ 28.12.2017 № 145). URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0703-01#n311 
16. Положенням про Міністерство фінансів України : затв. Постановою КМУ від 20.08.2014 № 375. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/375-2014-%D0%BF#Text 
17. Порядок здійснення внутрішнього аудиту та утворення підрозділів внутрішнього аудиту : затв. Постановою КМУ від 28.09.2011 №1001. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1001-2011-%D0%BF#Text 
18. Порядок зменшення бюджетних асигнувань розпорядникам бюджетних коштів : затв. Постановою КМУ від 17.03.2011 №255. URL: http://surl.li/cjsco 
19. Порядок зупинення операцій з бюджетними коштами : затв. Постановою КМУ від 19.01.2011 №21. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/21-2011-%D0%BF#Text 
20. Порядок планування заходів державного фінансового контролю органами державного фінансового контролю: затв. постановою КМУ від 08.08.2001 N955. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/955-2001-%D0%BF#Text 
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7. Регуляції і політики курсу

Відвідування занять. Регуляція пропусків.
Інтерактивний характер курсу передбачає відвідування лекційних та практичних занять. Студенти, які за певних обставин не можуть відвідувати заняття регулярно, мусять впродовж тижня узгодити із викладачем графік індивідуального відпрацювання пропущених занять. Окремі пропущенні завдання мають бути відпрацьовані на найближчій консультації впродовж тижня після пропуску. Відпрацювання занять здійснюється усно у формі співбесіди за питаннями, визначеними планом заняття. В окремих випадках дозволяється відпрацювання шляхом виконання індивідуального завдання у вигляді презентацій, написання тез, статтей.  
Студенти, які станом на початок екзаменаційно-залікової сесії мають понад 70% невідпрацьованих пропущених занять, до відпрацювання не допускаються.  
За умови систематичних пропусків може бути застосована процедура повторного вивчення дисципліни (див. посилання на Положення у додатку до силабусу).

Політика академічної доброчесності
Кожний студент зобов’язаний дотримуватися принципів академічної доброчесності. Письмові завдання з використанням часткових або повнотекстових запозичень з інших робіт без зазначення авторства – це плагіат. Використання будь-якої інформації (текст, фото, ілюстрації тощо) мають бути правильно процитовані з посиланням на автора! Якщо ви не впевнені, що таке плагіат, фабрикація, фальсифікація, порадьтеся з викладачем. До студентів, у роботах яких буде виявлено списування, плагіат чи інші прояви недоброчесної поведінки можуть бути застосовані різні дисциплінарні заходи (див. посилання на Кодекс академічної доброчесності ЗНУ в додатку до силабусу).

Використання комп’ютерів/телефонів на занятті
Будь ласка, вимкніть на беззвучний режим свої мобільні телефони та не користуйтеся ними під час занять. Мобільні телефони відволікають викладача та ваших колег. Під час занять заборонено надсилання текстових повідомлень, прослуховування музики, перевірка електронної пошти, соціальних мереж тощо. Електронні пристрої можна використовувати лише за умови виробничої необхідності в них (за погодженням з викладачем).

Комунікація
Очікується, що студенти перевірятимуть свою електронну пошту і сторінку дисципліни в Moodle та реагуватимуть своєчасно. Всі робочі оголошенняможуть надсилатися через старосту, на електронну на пошту та розміщуватимуться в Moodle. Будь ласка, перевіряйте повідомлення вчасно. Ел. пошта має бути підписана справжнімім’ям і прізвищем, в темі  з зазначенням курсу, номеру групи та предмету. Адреси типу user123@gmail.comне приймаються!


ДОДАТКОВА ІНФОРМАЦІЯ
ГРАФІК ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ 2025-2026 н. р. доступний за адресою: https://sites.znu.edu.ua/navchalnyj_viddil/1635.ukr.html

НАВЧАЛЬНИЙ ПРОЦЕС ТА ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯКОСТІ ОСВІТИ. Перевірка набутих студентами знань, навичок та вмінь (атестації, заліки, іспити та інші форми контролю) є невід’ємною складовою системи забезпечення якості освіти і проводиться відповідно до Положення про організацію та методику проведення поточного та підсумкового семестрового контролю навчання студентів ЗНУ: https://tinyurl.com/y9tve4lk.

ПОВТОРНЕ ВИВЧЕННЯ ДИСЦИПЛІН, ВІДРАХУВАННЯ. Наявність академічної заборгованості до 6 навчальних дисциплін (в тому числі проходження практики чи виконання курсової роботи) за результатами однієї екзаменаційної сесії є підставою для надання студенту права на повторне вивчення зазначених навчальних дисциплін. Порядок повторного вивчення визначається Положенням про порядок повторного вивчення навчальних дисциплін та повторного навчання у ЗНУ: https://tinyurl.com/y9pkmmp5. Підстави та процедури відрахування студентів, у тому числі за невиконання навчального плану, регламентуються Положенням про порядок переведення, відрахування та поновлення студентів у ЗНУ: https://tinyurl.com/ycds57la.

ВИРІШЕННЯ КОНФЛІКТІВ. Порядок і процедури врегулювання конфліктів, пов’язаних із корупційними діями, зіткненням інтересів, різними формами дискримінації, сексуальними домаганнями, міжособистісними стосунками та іншими ситуаціями, що можуть виникнути під час навчання, регламентуються Положенням про порядок і процедури вирішення конфліктних ситуацій у ЗНУ: https://tinyurl.com/57wha734. Конфліктні ситуації, що виникають у сфері стипендіального забезпечення здобувачів вищої освіти, вирішуються стипендіальними комісіями факультетів, коледжів та університету в межах їх повноважень, відповідно до: Положення про порядок призначення і виплати академічних стипендій у ЗНУ: https://tinyurl.com/yd6bq6p9; Положення про призначення та виплату соціальних стипендій у ЗНУ: https://tinyurl.com/y9r5dpwh. 

ПСИХОЛОГІЧНА ДОПОМОГА. Телефон довіри практичного психолога Марті Ірини Вадимівни (061) 228-15-84, (099) 253-78-73 (щоденно з 9 до 21). 
[bookmark: _Hlk142433006]
УПОВНОВАЖЕНА ОСОБА З ПИТАНЬ ЗАПОБІГАННЯ ТА ВИЯВЛЕННЯ КОРУПЦІЇ Запорізького національного університету: Банах Віктор Аркадійович
Електронна адреса: v_banakh@znu.edu.ua
Гаряча лінія: тел.  (061) 227-12-76, факс 227-12-88

 РІВНІ МОЖЛИВОСТІ ТА ІНКЛЮЗИВНЕ ОСВІТНЄ СЕРЕДОВИЩЕ. Центральні входи усіх навчальних корпусів ЗНУ обладнані пандусами для забезпечення доступу осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення. Допомога для здійснення входу у разі потреби надається черговими охоронцями навчальних корпусів. Якщо вам потрібна спеціалізована допомога, будь ласка, зателефонуйте (061) 228-75-11 (начальник охорони).  Порядок супроводу (надання допомоги) осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення у ЗНУ: https://tinyurl.com/ydhcsagx. 

РЕСУРСИ ДЛЯ НАВЧАННЯ
НАУКОВА БІБЛІОТЕКА: http://library.znu.edu.ua. Графік роботи абонементів: понеділок-п`ятниця з 08.00 до 16.00; вихідні дні: субота і неділя.

СИСТЕМА ЕЛЕКТРОННОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ НАВЧАННЯ (MOODLE): https://moodle.znu.edu.ua
Якщо забули пароль/логін, направте листа з темою «Забув пароль/логін» за адресою: moodle.znu@znu.edu.ua.
У листі вкажіть: прізвище, ім'я, по-батькові українською мовою; шифр групи; електронну адресу.
Якщо ви вказували електронну адресу в профілі системи Moodle ЗНУ, то використовуйте посилання для відновлення паролю https://moodle.znu.edu.ua/mod/page/view.php?id=133015.
ЦЕНТР ІНТЕНСИВНОГО ВИВЧЕННЯ ІНОЗЕМНИХ МОВ: http://sites.znu.edu.ua/child-advance/
ЦЕНТР НІМЕЦЬКОЇ МОВИ, ПАРТНЕР ГЕТЕ-ІНСТИТУТУ: https://www.znu.edu.ua/ukr/edu/ocznu/nim
ШКОЛА КОНФУЦІЯ (ВИВЧЕННЯ КИТАЙСЬКОЇ МОВИ): http://sites.znu.edu.ua/confucius




Керівник навчально-методичного  відділу                    Людмила НЕСТЕРЕНКО
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